



Tiekėjams

2025-08-28 Nr. VP-S-83

Teikiama CVP IS priemonėmis

ATSAKYMAS Į GAUTĄ TIEKĖJO PAKLAUSIMĄ

UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ (toliau – Perkančioji organizacija) CVP IS priemonėmis vykdo viešąjį pirkimą atviro konkurso būdu „Visuomenės informavimas skatinant rūšiuojamąjį atliekų surinkimą Telšių regione“ (Pirkimo Nr. 4229105).

Perkančiosios organizacijos viešųjų pirkimų komisija gavo iš Tiekėjo klausimus ir teikia atsakymus:

1. Klausimas: „3.4.4. punktą - Straipsniai: regioninėje (rajoninėje) spaudoje (16 straipsnių). Klausimas: jei laikraštis apima ir Rietavą, ir Plungę, tai tas vienas straipsnis laikraštyje užsiskaito kaip po 1 vnt. abiem miestams? Ir gal galite patikslinti, kokios apimties straipsniai turės būti talpinami, nes techninėje specifikacijoje neįrašytas simbolių kiekis: "Straipsnių apimti turi būti ne mažiau kaip [nurodyti simbolių kiekį] simbolių, iliustruoti nuotraukomis.““

Atsakymas: Jei vienas straipsnis laikraštyje apims Rietavą ir Plungę, tai laikoma, kad rodiklis pasiektas. Straipsnį turi sudaryti ne mažiau kaip 1800 simbolių.

2. Klausimas: „3.4.6 punkte bendrai nurodyta "Informaciniai renginiai su gyventojais - 12 susitikimai." Pagal tai suprantama, kad turi būti organizuojama 12 renginių. Toks kiekis numatytas ir kainų lentelėje. Visgi detalesniame aprašyme įvardyti tokie kiekiai "Numatomi 12 informaciniai renginiai savivaldybėse: Mažeikiuose – 4 renginiai, Rietave – 2 renginiai, Telšiuose – 5 renginiai. ir Plungėje – 5 renginiai.", kas sudaro iš viso 16 renginių. Prašome patikslinti šią vietą.“

Atsakymas: Detalizuojame renginių kiekį atskirose savivaldybėse: Mažeikiuose – 3 renginiai, Rietave – 1 renginiai, Telšiuose – 4 renginiai ir Plungėje – 4 renginiai.

3. Klausimas: „3.4.7 punkte bendrai nurodyta "Renginiai/info stotelės miesto švenčių metu – 5 renginiai". Pagal tai suprantama, kad turi būti organizuojama 5 renginiai. Toks kiekis numatytas ir kainų lentelėje. Visgi detalesniame aprašyme įvardyti tokie kiekiai "Renginiai turės būti vykdomi šiose savivaldybėse: Mažeikiuose – 4 renginiai, Rietave – 2 renginiai, Telšiuose – 5 renginiai. ir Plungėje – 5 renginiai.", kas sudaro iš viso 16 renginių. Prašome patikslinti šią vietą.
bendrai nurodyta "Renginiai/info stotelės miesto švenčių metu – 6 renginiai".

Atsakymas: Detalizuojame renginių kiekį atskirose savivaldybėse: Mažeikiuose – 1 renginiai, Rietave – 1 renginiai, Telšiuose – 2 renginiai ir Plungėje – 2 renginiai. Patiksliname, kad bendras renginių kiekis turi būti 6 renginiai.

4. Klausimais: „3.4.8 punktą - Reportažinės TV laidos su žinomais žmonėmis – 4 vnt. Paaškinime įvardyta, jog "Jei regioninė televizija apima daugiau kaip vieną savivaldybę, tai iš transliavus laida tokioje regioninėje televizijoje, bus laikomas pasiektas rodiklis, tuose savivaldybėse, kuriuose matoma (veikia) ta regioninė televizija.", ar tai reiškia, kad TV laida ištransliuota, pvz regioninėje televizijoje, kuri apima 2 savivaldybes, bus skaičiuojama kaip 2 vnt., nes pasiekti rodikliai parodyti laidą tose savivaldybėse?“

Atsakymas: Taip.

Komisijos pirmininkas

Juozas Šlepetis